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Poskytnutí informace

Dne 28. 5. 2026 obdržel Krajský úřad Plzeňského kraje (dále jen KÚPK“) Vaši 
elektronickou žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 
přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „žádost“), týkající se 
aktuálně probíhajících stavebních prací a uzavírek na silnici I/20 v úseku Plzeň – 
Losiná. Požadujete poskytnutí následujících informací, cit.:

„1. Kopii kompletního Stanovení přechodné úpravy provozu na pozemní komunikaci 
(silnici I/20 v dotčeném úseku Plzeň – Losiná), které Váš úřad vydal jako příslušný 
silniční správní úřad pro účely realizace této stavby (rekonstrukce), včetně všech 
případných následných změn, doplňků či revizí tohoto stanovení. 

2. Kopii projektové dokumentace Dopravně-inženýrského opatření (DIO), která byla 
podkladem pro vydání výše uvedeného stanovení, a to zejména schváleného 
signálního plánu (resp. dokumentace obsahující schválené časové nastavení cyklů, 
délky zelené, červené a vyklizovacích fází) pro přenosná světelná signalizační zařízení 
(semafory) řídící kyvadlový provoz v tomto úseku.“

KÚPK k žádosti sděluje a poskytuje následující informace.

V příloze poskytujeme Opatření obecné povahy ze dne 17. 3. 2026, č.j. PK-
DSH/4090/26, kterým byla stanovena přechodná úprava provozu na silnici I/20 v úseku 
Červená Skála. Jeho součástí je rovněž dopravně inženýrské opatření (DIO). 
Na úřední desce KÚPK bylo Opatření obecné povahy zveřejněno, včetně DIO, v době 
od 18. 3. 2026 do 6. 4. 2026.

Dále v příloze poskytujeme Rozhodnutí o povolení částečné uzavírky silnice I/20 
v předmětném úseku ze dne 7. 5. 2026, č.j. PK-DSH/4091/26.

Jako doprovodnou informaci sdělujeme, že součástí předložené dokumentace nebyl 
signální plán světelného signalizačního zařízení. V této věci je nutné se obrátit na 
zhotovitele stavby. 
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Realizace stavby je prováděna za částečné uzavírky silnice I/20, respektive 
v předmětném úseku stavby je provoz v pracovní době vždy řízen kyvadlově náležitě 
poučenou osobou. Světelná signalizace je v místě v provozu vždy jen mimo pracovní 
dobu.

S pozdravem

Mgr. Martin Sarkisov, MPA, LL.M.
vedoucí odboru kontroly, dozoru a stížností

podepsáno elektronicky

Přílohy: 
● Opatření obecné povahy ze dne 17. 3. 2026, č.j. PK-DSH/4090/26.
● DIO k opatření veřejné povahy.
● Rozhodnutí o povolení částečné uzavírky silnice I/20 ze dne 7. 5. 2026, č.j. PK- 
   DSH/4091/26.
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